

巾帼绽芳华 致敬“她”力量

建设路街道 鲜花赠巾帼 关怀暖人心



本报讯 3月6日,建设路街道开展以“鲜花赠巾帼 关怀暖人心”为主题的纪念“三八”国际劳动妇女节活动,展现对妇女干部的有关心关爱。

活动开始,建设路街道党工委向广大女性同志致以节日的问候。她希望妇女干部要聚焦“思想之美”,一心向党永跟随,在践行新思想中展现巾帼志向。要聚焦“事业之美”,矢志奋斗勇作为,在创造新业绩中展现巾帼担当。要聚焦“文明之美”,传承美德树新风,在弘扬新风尚中展现巾帼力量。要聚焦“内涵之美”,自强不息展风采,在塑造新形象中展现巾帼风貌。

随后,街道妇联作为“送花使者”,为街道妇女干部一一送上鲜花。建设路街道妇联号召社区妇联和广大妇女干部紧紧围绕党工

委、办事处的中心工作,充分展现街道广大妇女同志“半边天”的时代风采,当好妇女群众的娘家人、贴心人和服务者。

此外,建设路街道阳光新城社区邀请郑州市中心医院开展“关爱女性 呵护健康”健康知识讲座。计划路社区开展“春暖三月 巾帼展芳华”文艺汇演活动,展现社区新时代女性风采。协作路社区联合郑州地铁五号线中心医院站在社区文化广场开展“幸运套圈圈 嗨玩妇女节”庆“三八”主题活动。市场街社区在新时代文明实践站组织开展了一场激情奔放的广场舞联谊汇演,以舞会友,展现新时代女性团结友善、昂扬向上的精神面貌和靓丽风采。

记者 鲁燕 通讯员 郁涵森 陈静 王晓 吴晶 冯焕娣 文/图

三官庙街道 巾帼标兵评选 12位优秀女性获奖

本报讯 近日,三官庙街道妇联开展“巾帼绽芳华 致敬‘她’力量”2024年度巾帼标兵评选活动,旨在表彰那些在各自领域作出突出贡献的女性,共计12位优秀女性获得荣誉。

此次评选包括“巾帼建功好标兵”、“巾帼志愿好标兵”和“巾帼家庭好标兵”三大类,共计31人参选。巾帼建功好标兵主要评选出在企业管、教育医疗以及科技创新领域的行业佼佼者;巾帼志愿好标兵评选出了积极参与社区建设、环保活动和助老扶幼等公益事业,用实际行动传递爱心和正能量的新时代女性;巾帼家庭好标兵则评选出了在家庭和谐、教育子女、传承家风等方面作出突出贡献的女性。

此外,三官庙街道芝麻街园区联合党委、郑煤机社区携手楷林芝麻街物业在“先锋课堂”举办“芝麻花开·陶艺之花绽放女性魅力”妇女节主题活动,邀请园区女性员工共度美好节日,同时发扬和传承非遗文化,让非遗文化融入生活,使大家真实感受非遗文化魅力。河南纺机社区新时代文明实践站,特别举办了一场“串享生活 与你相‘链’”主题活动。湖光苑社区妇联组织开展了“三八”妇女节的模范推荐和评比活动。西环路社区邀请辖区居民朋友开展“巧手编织庆‘三八’巾帼共富展风采”手工编织活动。一同用自己的巧手编出幸福的生活。

记者 鲁燕 通讯员 周菁 黄慧子 罗嘉良 关康宁

伏牛路第四小学 举办“三八”妇女节趣味活动

本报讯 3月7日,中原区伏牛路第四小学举办“三八”妇女节趣味活动。活动集结号吹响,“全员一杆枪”“薪火相传”“齐心协力”等妙趣横生的团队项目让人眼前一亮。活动中,参赛教职工接力扶木棒快速移动,上演一场精彩的角逐赛。同时,站在投掷点上的教职工依次接力,瞄准目标、用

力投掷。随后,老师们手拉手,或低头,或弯腰,或抬腿,争分夺秒地传递。活动在欢乐和谐的氛围中圆满落幕,传递节日美好祝福的同时,也充分展现了团结协作、奋勇争先的巾帼风采。 记者 鲁燕 通讯员 李璐璐 张毓

中原西路街道 开展“赴春风之约 绽巾帼芳华”主题活动

本报讯 3月7日,中原西路街道开展“赴春风之约 绽巾帼芳华”系列活动。

万达社区新时代文明实践站联合辖区新华书店,开展读书分享会。“手捧一卷书,肩披一缕花香,指尖一抹淡墨诗意,即使身在市井街巷,也能心怀山川湖海。”活动开始前,万达社区负责人向大家介绍了举办本次阅读活动的意义,并号召大家每天少看一小时电视,多看一小时图书,净化心灵、增长知识,提升文化品位,增强个人素养。在分享交流中,阅读爱好者分享了自己所读书籍,并结合自身的工作生活发表读书感悟与心得。做个爱读书的人,回归纸质书籍,开启一场随心、沉浸、忘我的阅读旅程。此外,万达社区党委、企业联合党支部联合六和物业在写字楼开展“‘伙伴’绽放魅力、‘女神’尽显芳华”主题活动,向广大“女神”送出美好的祝福,致以节日的问候。

保利心语社区联合郑州银行及德祐社工机构,实行社企联动,共同开展“艾草心 养生锤”邻里节活动。社工、志愿者向居民科普艾草锤的功效、作用及养生小常识,特别强调了艾草锤的独特之处。在手工制作环节,居民们兴致勃勃地打开艾草包,把粗布摆在桌面上,把艾草包放在中间,捏紧团球、包裹棉布、缠绕棉线……大家一边相互交流,一边完善手工步骤,逐渐掌握了制作技巧。不一会儿,一个个药香扑鼻的养生锤顺利制成,大家心满意足地展示自己的劳动成果,整个房间都弥漫着艾香。同时,银行工作人



员还向居民们讲授了最新的电信诈骗知识、如何识别AI技术等,增强了居民的安全意识。本次活动受到居民的欢迎和好评。

颍河西路社区开展“绽放芳华 送你一朵小红花”献花送祝福活动。活动现场,颍河西路社区网格员手捧一支支含苞待放、娇艳欲滴的玫瑰花,对前来参加活动的女性微网格员、党员志愿者、楼栋长送上诚挚的祝福。收到祝福和鲜花的“女神”们脸上都露出了美丽的笑容,在感到惊喜的同时,对社区的暖心服务表示诚挚的感谢和由衷的赞叹。此外,颍河西路社区网格员还把鲜花送给了社区高龄老人、困难人员、环卫工人等。一个个暖心举动让女同胞们感受到了来自社区的温暖和关爱。

记者 鲁燕 通讯员 荆小琦 段苏娟 周倩 李奕彤 文/图

柳湖街道 巧手插花 邻里互动共建和谐社区



本报讯 3月8日下午,柳湖街道玉瑞路社区联合德佑社工开展了“幸福三月天,浪漫女神节”主题活动。

活动现场分为“浪漫插花”和“亲子手绘风筝”两个环节。花艺师为大家讲述了花的种类和插花技巧。大家充分发挥想象力,用自己的巧手修剪枝叶、搭配花枝、固定插序,将百合、洋牡丹、玫瑰等多种花材有层次地搭配在一起,创造出独一无二、灿烂灵动的花艺作品。大家边研究创作,边交流探讨,尽情享受着手艺创作的乐趣,满满的成就感和幸福感油然而生。

手绘环节,在老师的引导下,孩子们与家长共同发挥创意,创作属于自己的风筝。大家兴致勃勃齐上阵,伏案认真给风筝涂色,小小创意家们热情高涨,用色彩点缀创意,用图案装点心中对美好生活的向往。没过多久,风筝面上五颜六色,寓意着美好的各式图案呈现在眼前。 “在家门口参与了这样一场极具仪式感的插花活动,感受到了被关注的温暖,涤荡了工作与生活中的疲惫感,内心充满感激。”郑女士激动地说。 记者 鲁燕 通讯员 漆婧 文/图

秦岭路街道 开展“三月芳菲 灼灼韶华”手工包制作活动

本报讯 近日,秦岭路街道建西社区特别组织了一场别开生面的手工包制作活动。活动以“三月芳菲 灼灼韶华”为主题,寓意着女性如同盛开的花朵,美丽而充满活力。

活动现场,社区工作人员、网格员、网格员、志愿者等首先向大家介绍了手工包的制作材料和基本步骤。随后,在专业老师的指导下,大家开始动手制作手工包。经过一个多小时的努力,一个个精美的手工包在大家手中诞生。这些手工包不仅实用,更蕴含着每一个参与者的心血和智慧。

秦岭路街道六厂前街社区精心组织了一场别开生面的“情暖巾帼心 前

街展风采”文明实践主题活动。活动中,精彩纷呈的舞蹈、感人至深的朗诵以及动人心弦的歌曲表演赢得了居民的阵阵掌声。

锦艺西社区举办“弘扬雷锋精神·展现巾帼风采”暨纪念“三八”国际妇女节文艺汇演活动。当天上午9点,文艺汇演准时拉开帷幕。激昂的鼓声敲出了女性同胞们拼搏、向上的精神风貌,男女声二重唱《最美的歌献给妈妈》折射出了母亲平凡而伟大的光辉,豫剧清唱吸引了过往戏曲爱好者驻足观赏,大合唱《学习雷锋好榜样》更是将整场文艺汇演推向高潮。

记者 鲁燕 通讯员 魏建忠 吴喆 冯瑞媛

航海西路街道 健康与我同行 美丽处处绽放



本报讯 3月7日,航海西路街道妇联开展了以“健康与我同行,美丽处处绽放”为主题的活动。

活动聚焦女性心理健康,由女职工分享蔡磊的《相信》读书感受。女职工结合自己的生活经历,分享如何在面对困境时保持坚定、健康的信念。真挚的分享让在场的女职工深受触动,为大家提供了宝贵的启示。

活动还特别邀请了中医馆的王超医生为大家带来了一场关于健康知识的讲座。他鼓励女职工提问以及分享自己的健康困惑并进行现场解答。现场还教学了“八段锦”,帮助女职工更好地了解如何在工作中保持身体健康,大家学习热情高涨。

航海西路街道学府社区新时代文明实践站开展“三八”节巧手制簪花等趣味活动。大家边制作

边聊着幸福美好日子里的点点滴滴,现场气氛其乐融融。启福社区妇联和会在辖区开展妇女权益保障法宣讲活动。

启福社区妇联工作人员分别从妇女权益的国家意志、妇女权益保障的制度机制、强化妇女平等就业权益保障、突出妇女人身权益和人格权益保护等修改亮点进行了讲述。

凯田花园社区文明实践站举办主题为“情系‘三八’妇女节 义诊活动连人心”节日活动。医生们为前来的居民提供了血压测量等服务,并耐心解答居民的疑问,提供规范合理的治疗方法。

茜城花园社区联合辖区社区卫生服务中心为辖区居民开展“春意浓浓迎‘三八’、关爱满满送健康”义诊志愿服务活动。 记者 鲁燕 通讯员 白金可 贾瑞敏 袁媛 尚书玺 宋浩甜 文/图

须水街道 开展庆“三八”主题观影活动

本报讯 “这是一部充满激情、感人至深的电影。看完这部励志的电影,更加激励我在工作中再接再厉,更好地贡献巾帼力量。”3月4日,中原区须水街道下井社区与辖区企业女职工们开展了“女神绽放 社会共建——庆‘三八’妇女节”观影活动,80余名女职工共同观看了热映影片《热辣滚烫》。

观影过程中大家笑声不断,又一次次被剧中泪点,完全沉浸在影片的故事被截中。电影中,主角的每一次挥拳、每一次跌倒都展现出她顽强的拼搏精神和不屈不挠的斗志,深深感染了现场观众。大家纷纷表示,要提高了责任感、高昂的工作热情爱岗敬业,充分发挥“半边天”的价值,展示巾帼风采。 记者 鲁燕 通讯员 王婷

桐柏路街道 “礼遇巾帼奋斗者”女性免费观影

本报讯 3月4日下午,桐柏路街道晶华城社区联合中影数字影院共同举办“礼遇巾帼奋斗者”女性免费观影活动。

电影《飞驰人生2》是一部励志喜剧片,主要讲述一个曾经辉煌的“冠军”赛车手张驰,在5年前的一次比赛意外中痛失原本属于他的冠军荣誉,只能在驾校当教练,不仅生活艰辛,还蒙受了相关人员对他当年赛车成绩真假的质疑。然而,在巴音布鲁克拉力赛最后一年赛事中,一个偶然的机会,他又被推到了赛道上。整个赛程困难重重,不仅要和恶劣天气搏斗,还要和其他车队赛车手的恶意阻挠较量,但最终他呈现给大家的是

靠着丰富的经验和高超的技艺,成功地冲过终点,取得了车队第一的好成绩,圆了冠军梦。

晶华城小区的王女士开心地说:“看完电影,我很震撼,这部电影让我明白了,只要我们有梦想、有勇气,就能够战胜一切困难,创造出属于自己的精彩人生。希望我也能克服困难,成就更好的自己,活出飞驰的人生。感谢社区请我们来看电影。”

郑工集团社区组织开展庆“三八”妇女节主题观影活动。辖区党员、居民群众、社区干部近80名女性代表参加了此次活动。 记者 鲁燕 通讯员 焦文敬 杨娟

棉纺路街道 追梦新时代 巾帼展风采



本报讯 3月8日,棉纺路街道天汇北社区开展“三八”妇女节文艺汇演活动。

活动以歌曲《娘子军连歌》拉开了整场表演的大幕,舞蹈《中国大舞台》等节目精彩纷呈,在场观众纷纷拿出手机记录下精彩瞬间。活动现场热闹非凡,大家载歌载舞,舞动新时代巾帼的韵致和风采,展现了辖区女性积极乐观、健康向上的精神风

貌。演员们神采奕奕、兴高采烈,以饱满的姿态呈现出精彩的表演。

活动得到社区居民的广泛参与和支持,不仅展现了女性在社会生活中的重要作用,也传递了积极向上的生活态度和乐观向前的精神风貌。同时,活动还激发了社区居民对艺术的热爱和兴趣,增进了邻里之间的友谊和交流。 记者 鲁燕 通讯员 李华 文/图

林山寨街道 义诊送健康 情暖“三八”节

本报讯 近日,林山寨街道河南工大社区积极推动网格资源与需求对接,响应街道妇联的动员组织,联合林山寨街道社区卫生服务中心,在社区党群服务中心门前开展女性健康主题相关义诊与宣传活动。

活动现场设置了妇女保健、产前筛查等多个咨询义诊服务台,网格员们积极宣传免费“两癌”筛查、免费孕前健康检查等惠民政策,介绍免费“两癌筛查”和免费孕前优生健康检查的内容、目的、意义及程序,并围绕孕前优生注意事项、孕前营养、孕前保健等问题,向大家详细讲解如何预防和减少出生缺陷的发生。

互助路社区联合郑州银行志愿服务队开展了“关爱女性健康 呵护美丽人生”“三八”国际妇女节健康科普讲座活动。活动邀请了河南省人民医院乳腺外科医师闫园进行科普。闫医师结合自身多年的临床经验,通过实例解说,现场解答及发放宣传资料等方式宣传普及女性健康知识,普及了宫颈癌发病原因、病变过程、HPV疫苗知识、如何预防宫颈癌、乳腺癌等健康知识,将专业的医学知识转化成大家听得懂、学得会、用得上的健康常识,帮助女同胞们树立“防”重于“治”的健康理念。 记者 鲁燕 通讯员 钟宇

莲湖街道 建设法治中国 巾帼在行动

本报讯 3月8日上午,莲湖街道办事处开展了“三八”妇女节宣传文娱活动。活动首先开展了以“建设法治中国 巾帼在行动”为主题的普法宣传,巾帼志愿者们就女性权益保护、家庭暴力防治等政策展开宣传。

随后开展的文化娱乐活动精彩纷呈,有健步走、踢毽子等各种趣味活动。大家在赛场上比速度、比耐力、比技巧,展现了新时代女性自信、阳光、积极、健康的精神风貌。此次活动不仅营造了积极向上、和谐欢快的文化氛围,也促进了大家彼此间的交流与合作。 记者 鲁燕 通讯员 郭素娟